

**Тема «Техніко-технологічне обґрунтування напряму міське бджільництво при університеті».**

**Державний реєстраційний номер 0122U002036**

**Вид звіту - проміжний.**

**Вид досліджень – прикладні.**

**Замовник держбюджетної тематики – Наукова частина Державного біотехнологічного університету, м. Харків.**

**Науковий керівник – Сиромятников Юрій Миколайович, кандидат технічних наук, старший науковий співробітник, доцент кафедри сільськогосподарських машин та інженерії тваринництва.**

**Виконавці – Шабля В. П., доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри технологій та селекції у тваринництві; Харченко О. М., аспірант; Белих О. В., аспірант; Сиромятников П. С., доцент кафедри сільськогосподарських машин та інженерії тваринництва.**

**Плановий обсяг –.**

**Термін виконання – 2022-2026 рр.**

**Мета роботи – Обґрунтувати технічні, технологічні та організаційні підходи в реалізації напряму міське бджільництво при університеті.**

**Одержаний науковий результат роботи(етапів):**

01.2022 - 12.2024 Проміжний звіт Аналітичний

**Новизна одержаних результатів – нові підходи до дослідження можливостей використання відмітних особливостей бджільництва для покращення навчального та профорієнтаційного процесів.**

**Науковий рівень одержаних результатів – Опрацьовано алгоритм започаткування напряму «Міське бджільництво" на базі найбільш відвідуваних потенційними клієнтами локацій університету. Розроблено методичні підходи до започаткування й раціонального використання напряму "Міське бджільництво" у популяризаційному, навчальному, освітньому та профорієнтаційному процесах університету в умовах міської і приміської зони.**

**Значимість та практичне застосування – Використання даних цього дослідження дасть змогу розробити раціональні процедури започаткування, створення та раціонального використання в умовах міської і приміської зони екологічно чистих пасік для їх застосування у навчальному, освітньому, еколого-просвітницькому, науковому та профорієнтаційному процесах.**